
Modello
Model

1

1

1

2

2

2

2

11

22

4

2

4

Temp. lavoro C°
Working Temp. C°

Capacità lt.
Capacity lt.

Dim. esterne (mm)
Outside dim. (mm)

LxPxH

880x1053x2250 720x908x1805 1200 +2/+10 230/1/50 302 520

Porte /Doors Dim. cella (mm)
Cabinet dim. (mm)

LxPxH

Potenza refrig. W
Cooling power W

Potenza max W
Max power W

Tensione aliment. V
Supply voltage V

1P TN

1P BT

1PV TN

2PV TN

1PP TN

1PP BT

1PPM TN

1PPV TN

2PP TN

2PPM TN

2PPV TN

2P TN

POLARIS - 32030 Bribano di Sedico - Belluno
Italy - Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 25 
Tel.+39 0437 8551 - Fax +39 0437 838509
Internet: http://www.polarisgroup.it 
E-Mail: info@polarisgroup.it

Il verso di apertura di tutte le porte può essere cambiato su richiesta.
Opening direction of all doors can be changed on request.
Türanschlag links oder rechts auf Anfrage.
Le sens d'ouverture de toutes les portes peut être modifié sur demande.
La dirección de apertura de todas las puertas puede ser modificada bajo pedido.  

Porta cieca
Solid door
Blinde Tür
Porte pleine
Puerta ciega 

Porta a vetri
Glass door
Glastür
Porte vitrée 
Puerta de cristal 

Sistema Qualità Certificato ISO 9002
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Roll-in Armadi frigoriferi per carrelli - Refrigerators Roll-in and pass-through

Dati tecnici - Technical data
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880x1053x2270 720x908x1805 1200 -20/-15 230/1/50 522 1198

880x1053x2250 720x908x1805 1200 +2/+10 230/1/50 302 560

1760x1053x2250 1600x908x1805 2400 +2/+10 230/1/50 994 1327

1760x1053x2250 1600x908x1805 2400 +2/+10 230/1/50 994 1427

880x1046x2250 720x916x1805 1200 +2/+10 230/1/50 302 520

880x1046x2270 720x916x1805 1200 -20/-15 230/1/50 522 1198

880x1046x2250 720x916x1805 1200 +2/+10 230/1/50 302 560

880x1046x2250 720x916x1805 1200 +2/+10 230/1/50 302 600

1760x1046x2250 1600x916x1805 2400 +2/+10 230/1/50 994 1327

1760x1046x2250 1600x916x1805 2400 +2/+10 230/1/50 994 1427

1760x1046x2250 1600x916x1805 2400 +2/+10 230/1/50 994 1427

13
00
 -
 1
1/
02
 -
 G
.F
. 
m
ar
ke
ti
ng
 -
 D
RE
O
SS
Is
er
vi
zi
gr
af
ic
i



Armadi frigoriferi per carrelli

Refrigerators roll-in and pass-through

Einfahr-u. Durchfahr Kühlschränke

Armoires a chariots

Armarios frigorícos para carros

Roll-in



Roll-in Polaris: gli armadi 

CAR.2/1
620x700x1620

ROLL-IN 2PV TN

Ideali per le grandi mense e per i ristoranti
che ospitano banchetti numerosi, 
i 12 modelli (10 refrigeratori TN e 2 
conservatori BT) di armadi per carrelli
"Roll-in" Polaris velocizzano il servizio 
e riducono drasticamente i tempi della
distribuzione delle pietanze. I "Roll-in"
sono disponibili con due larghezze 
diverse (880 o 1760 mm), con porte 
(cieche o a vetri) su un solo lato, 
oppure su entrambe i lati (Pass-through).
Lo spessore di isolamento ecologico 
di 80 mm, lo sbrinamento automatico 
a cicli e la costruzione interamente in
acciaio inox AISI 304 18/10, rendono 
questi modelli pratici, sicuri ed affidabili.
I "Roll-in" sono disponibili anche in 
versione predisposta per unità condensatrice
remota ed inoltre, per facilitare il trasporto,
possono essere forniti smontati.

ROLL-IN 1P TN

Roll-in Polaris: 
refrigerated cabinets
for trolleys
Ideal for large cafeterias, cook-and-chill
and (catering), the 12 Polaris roll-in 
cabinets (10 TN refrigerators and 2 
BT freezers) make service faster and 
considerably reduce the time required 
to distribute the dishes. The "Roll-in"
cabinets are available in two different
widths (880 or 1760 mm), with solid 
or glass doors only on one side or 
on both sides (Pass-through). 
Their 80-mm thick environmentally
friendly insulation, their automatic 
cycle defrost and stainless steel 
construction make of AISI 304 18/10
make these models practical, safe, 
and reliable. The "Roll-in" cabinets are
also available in a remote condensing unit
version. In addition, they can be shipped 
disassembled to make transport easier. 

 



Roll-in Polaris :
armoires réfrigérées 
à chariots
Idéales pour la restauration de la grande 
collectivité, les 12 modèles d'armoires à 
chariots "Roll-in" Polaris (10 température
positive TN et 2 température négative BT)
accélèrent le service et réduisent de manière
draconienne les délais de distribution des
plats. Les armoires "Roll-in" sont disponibles
dans deux largeurs différentes (880 ou 1760
mm), avec des portes pleines ou vitrées sur
un ou deux côtés (Pass-through). L'épaisseur
d'isolation écologique de 80 mm, le dégivrage
automatique par cycles et la structure 
entièrement en acier inoxydable AISI 304
18/10, rendent ces modèles pratiques, 
sûrs et fiables. Les armoires "Roll-in" sont
également disponibles en version prévue
pour groupe de condensation à distance ;
par ailleurs, elles peuvent être livrées
démontées afin d'en faciliter le transport. 

Roll-in Polaris: 
armarios frigoríficos
para carros 
Ideales para los grandes comedores y para
los restaurantes que organizan banquetes
con numerosos participantes, los 12 modelos
de armarios para carros "Roll-in" Polaris 
(10 positivos TN y 2 conservadores BT) 
agilizan el servicio y reducen drásticamente
el tiempo necesario para distribuir los platos.
Los armarios "Roll-in" están disponibles 
en dos anchuras distintas (880 o 1760 mm),
con puertas ciegas o de cristal, en un solo
lado o en ambos lados (Pass-through). 
Gracias al aislamiento ecológico de 80 mm
de espesor, al desescarche automático por
ciclos y a su construcción totalmente de
acero inoxidable AISI 304 18/10, estos
modelos son prácticos, seguros y fiables.  
Los armarios "Roll-in" también están 
disponibles  en una versión prevista para 
la instalación de la unidad condensadora a
distancia. Además, para facilitar su transporte,
se pueden suministrar desmontados.  

frigoriferi per carrelli

ROLL-IN (PASS-THROUGH) 1PP TN

Roll-in Polaris:
Einfahr- und
Durchfahrkühlschränke
Die 12 Einfahr- und
Durchfahrkühlschrankmodelle "Roll-in"
Polaris (10 Kühlschränke TN und 2
Tiefkühlschränke BT) sind ideal für die
Gemeinschaftverpflegung, da sie den
Service beschleunigen und die Zeiten 
der Speisenverteilung reduzieren. 
Die "Roll-in"-Kühlschränke sind in zwei
Breiten lieferbar (880 oder 1760 mm), mit
blinden oder Glastüren auf einer einzigen
Seite oder auf beiden Seiten (durchfahrend).
Dank der 80mm starken, umweltfreundli-
chen Isolierung, der automatischen, 
zyklischen Abtauung sowie dem 
vollkommen aus rostfreiem Stahl AISI 304
18/10 gefertigten Gehäuse sind diese
Modelle praktisch, sicher und zuverlässig. 
Die "Roll-in"-Kühlschränke sind auch in 
der Version für Zentralkühlung erhältlich,
und können zur Transporterleichterung 
zerlegt geliefert werden. 

ROLL-IN (PASS-THROUGH) 2PPM TN

 


